

СКАЖИТЕ, ДОКТОР

Ведущий рубрики - доктор Шаевич

Захотелось поздравить всех женщин с праздником весны и любви, днём 8 марта. Мне кажется, поздравление удалось.



Истории от доктора

У нас в доме живут две старушки: одна человеческая, другая собачья. Одной хорошо за восемьдесят, другой – тоже не меньше, если перевести в человеческие годы. Да и жизнь у обеих на всём готовом непростая – год за три. Живут, друг за друга держатся. И помогают друг другу, насколько это возможно, уже даже одним своим присутствием. Целый день вместе, всё время рядом. Поспали, поели, в туалет сходили, снова поели, снова спали. Короче, весело живут и разнообразно.

Обе со своими болезнями и вечными переживаниями, невинными ожиданиями и нечаянными надеждами, а ещё кучей лекарств и обязательной диетой.

Как все старушки, наши тоже любят нешумных гостей с подарками, прогулки на свежем воздухе по мере возможностей передвижения и что-нибудь вкусненькое на завтрак. А также на обед и на ужин. Ну, можно и на ночь. Но не много, «а то мы на диете».

А ещё, как все женщины, они не любят надолго оставаться без внимания, без новых модных аксессуаров (это я про человеческую), поглаживания по животу (это я о собачьей) и нежных словечек (это я про обеих).

Живут старушки, держатся друг за друга, а утром обязательная перекличка:

«Как у тебя дела?»

«Нормально. Вроде. А у тебя?»

«Ну, сегодня спала плохо, а так – более-менее».

«Ну, и хорошо. Не забудь выпить таблетки. Да, и ещё, если что-то вкусненькое с подноса на пол упадёт, так я, если что, не возражаю».

Иногда хватает одного взгляда или просто имя произнести – уже хорошо.

Если одна после завтрака спать ложится, другая видит, что ноги на кровать «ушли», и тоже на коврик идёт укладываться.

Днём человеческая старушка спит чаще и дольше, возраст всё-таки, тогда собачья уходит вниз проверить, всё ли в порядке, ну и погавкать через окно на ворон и кошек, бесцеремонно гуляющих по нашим угодьям. Как же без этого, за порядком

должен же кто-то следить. Возраст возрастом, но кто-то же должен быть в доме хозяин.

Одна проснулась, встала, другая сразу тут как тут, хвостом виляет, в глаза смотрит.

«Как дела?»

«Нормально».

«Ну и хорошо. А у тебя как?»

«И у меня нормально».

Языки вроде разные, а понимание абсолютное. Общение – ничего особенного, а без этого никак. Друг без друга никак.

Вечером пришли родственники с работы – радость у обеих. Им вдвоём тоже было неплохо весь долгий день, но лишнее общение – оно никогда не лишнее. Ну, и ужин дадут, конечно, с надеждой «а что там сегодня особенное вкусненькое?»

После ужина надо пожаловаться родственникам за жизнь, ведь сочувствие и доброе слово оно и собаке приятно. Человеческая старушка больше о здоровье и ситуации в мире, а собачья под входной дверью стоит, хвостом туда-сюда мотает, терпеливо очереди ждёт, когда выгуляют.

Вечером перед сном собачья старушка обязательно заходит к человеческой в комнату, «говорит» спокойной ночи, подождёт, пока у той вечерний монцион закончится, и тоже идёт мыться. Не сама, конечно, но участвует, не сопротивляется, руки лижет, когда ей лапы и живот моют.

Человеческая старушка ночью спит плохо, часто просыпается, когда не может уснуть поёт песни советские, молодость вспоминает, ушедших вспоминает. Собачья усыпает сразу. Храпит, даром что шесть килограммов, как ломовой извозчик, но спит чутко. Как услышит из соседней комнаты песню знакомую, просыпается, прислушивается, всё ли в порядке, и опять усыпает.

А утром начинается новый день. И снова они вместе, снова вдвоём, и снова неразлучны. И, как всегда, нуждаются друг в друге, просто в присутствии рядом.

Две старушки: одна человеческая, другая собачья.



❤ С праздником вас, дорогие девочки, девушки, женщины, «бабы ягодки опять», бабушки и старушки.

Будьте здоровы и счастливы.

Ваш доктор Шаевич